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Q１ 建設業の役割や魅力は Q２ 建設業の仕事について

感じられましたか？ 学ぶ機会になりましたか？

Q３ 将来は建設業で働きたいと Q４

思いますか？ を大切にしたいと思いますか？
件 数 率

やりがい 23 16.9%
人間関係 22 16.2%
給料が高い 21 15.4%
楽しさ 17 12.5%
休み 13 9.6%
長く働ける 9 6.6%
通いやすさ 9 6.6%
安全 8 5.9%
残業時間が少ない 7 5.1%
清潔さ 4 2.9%
かっこよさ 3 2.2%
有名な会社かどうか 0 0.0%
その他 0 0.0%

▶ 感想・意見（自由記述） ※一部抜粋

・車両系建設機械の運転が特に楽しかったです。

・様々な体験ができてこれからの就職などに活かしていきたいと思いました。

・そつなくこなす業者さんの姿がかっこよかったです。

・皆優しく丁寧に教えてくれたのでわかりやすかったです。また、水道管の工事に使われていた技術が

　すごいと思いました。

・土を掘り返したりするやつが楽しかった。

・重機オペレーターになるためにもっと勉強してしっかりと運転できるようにしようと思いました。

・ローラーに乗って運転するのがおもしろかったです。後ろを見ながら下がるのが難しかったです。

・ローラーやバックホウの操縦が楽しかったです。

・今選んだ仕事は何の条件がよかったとかあったら教えて欲しいです。

・建設業を仕事としてやっている時に、どのような気持ちで取り組んでいるのか知りたい。

・よい人間関係で楽しく仕事ができたらとても良いんだろうな、と実習時間にそう思いました。

・とても多くのことを知ることができた。暑い中で働くというのはとても大変だと思った。

・一般の人から「地味」や「つらい」と思われることに対してどう思っているのか。

・アームを動かすのとか楽しかった！外で運転したやつとか操作が難しかったけれど楽しかったです。

・機械を操作するのが楽しかった。一つ一つがとても重要な作業なんだと感じた。

・今回使った道具や重機の操作が見た目の割に難しくなくて驚いた。

・直接機械に乗れることなんてないのでとても良い経験になりました。そしてマンホールを掘るカメラ

　もそんな風になるんだ、と思い新しい気持ちになりました。

（一社）神奈川県建設業協会

2023年8月30日開催

就職先の会社選びではどんなこと
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